

Елена Брагина



Wi-Fi для блендера  
БЛАНСЕЯ

0+

**Елена Брагина**  
**Wi-Fi для блендера Елисея**

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=68263072](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68263072)*

*SelfPub; 2022*

**Аннотация**

Современная поэтическая баллада для детей о нескучных буднях кухонной утвари.

# Елена Брагина

## Wi-Fi для блендера Елисея

### Глава 1.

**В этой кухоньке, друзья, происходят чудеса!**

Проходите, не стесняйтесь, где угодно размещайтесь  
В нашей кухне, где всегда происходят чудеса!

Вроде кухонька простая и ничем не удивляет –  
Чашки с блюдцами в шкафу, коврик мягкий на полу,  
Холодильник, чайник есть, столик, стул, куда присесть,  
Кастрюли, сковородка и жаркая духовка.

Но вот кто-то шевельнулся, к яркой лампе повернулся.  
Это – блендер Елисей, он спасенье для друзей.  
Если кто-то помощь ждёт, Елисей его спасёт:  
Либо делом подсобит, или словом ободрит.  
У него на удивленье всегда находится решенье!

Здесь ещё один герой – незаменим осеннею порой.  
Дядюшка Тубус зовётся и с ним очень славно живётся!  
Заварку в себе он скрывает и чаем друзей угощает.  
Лишь стоит его попросить, он тут же готов напоить!

А вот макарошки проснулись, в пакетике перевернулись.  
И главная здесь Крошка Кети, что грезит все дни о балете.

Живут они весело, дружно и делают вместе, что нужно  
Их доброй хозяйшке Нюре – сердечной и милой бабуле.

Такая у нас чудо-кухня! Здесь весело ежеминутно!  
Когда новый день наступает, то с ним волшебство расцветает.

И столько всего интересного, заманчивого и чудесного  
Случается в кухоньке нашей. И мы вам об этом расскажем.

Легонечко дверь открываем, экскурсию мы начинаем...

## **Глава 2.**

### **Wi Fi для блендера Елисея**

«Столько поводов для стресса – мы отстали от прогресса!  
Позади планеты всей», – молвил блендер Елисей.  
«Подожди, друг, не жужжи! По порядку объясни», -  
Скрипнула микроволновка, дверцу закрывая ловко.

Чашки стихли, словно мышки, а кастрюли сняли крышки.  
Все столовые приборы отложили разговоры.  
Чайник булькать перестал, холодильник замолчал.

Лишь часы секундной стрелкой всё стрекочут от волнения.

«Что же тики-так не так? Что на кухне за бардак?  
Вроде чистота, комфорт, есть котлеты, борщ, компот,  
За добавкой обращайся, всех накормим, не стесняйся!  
Что случилось в этот раз? Елисей, не мучай нас!»

И блестящий Елисей, надев крышку поровней,  
Строгим взглядом всех обвел и такой рассказ повел:  
«Посмотрите друг на друга! Вот на полочках посуда –  
Белизной своей сверкает и покушать приглашает.

А со мною по соседству электрические средства –  
Чайник. Ты, микроволновка. Холодильник и духовка.  
Нам усталость нипочём! Жарим, варим, месим, трём.  
Можем даже ночь не спать, чтобы вкусный стол собрать.

Только есть одна заминка – мы готовим по старинке,  
Модных гаджетов не знаем, книжек новых не читаем,  
Интернет не посещаем и посты не размещаем!  
Мы отстали, если честно, от прогресса лет на двести!

У других – на загляденье, всюду модные течения,  
В кухнях есть такие штуки – не дают зевать от скуки!  
Горелки, очистители, жаровни, измельчители,

Мерный круг для макарон и тарелка с двойным дном».

Блендер Елисей запнулся, на посуду оглянулся.

Видит, вилки приуныли, чашки в ужасе застыли,

Чайник вдруг пустил слезу, носик повернув к окну.

Ножики нырнули в стол, тёрка грохнулась на пол.

«Елисей, зачем грустить? Нам и так неплохо жить!»

– Забренчали с полочки для крупы коробочки.

«Есть ли смысл за модой гнаться?» – стали блюда возмущаться.

«У нас вкусная еда!» – брякнула сковорода.

«Сколько можно прошлым жить – нужно всё нам изменить!»

Новомодные приборы сделают нас всех проворней!

Мы и вкусно приготовим, и нам время сэкономим,

Кулинарные творения смогут вызвать удивленье».

«Блендер прав, чего бояться? Будем дружно исправляться!»

Только вот с чего начать?» – стала чаша вопрошать.

«Чур, возглавлю марафон! – с полки прокричал смартфон,

– Я готов раздать Wi-Fi, чтоб смогли вы быть онлайн!»

«Это здорово, смартфон, в Интернете всё найдем,  
Купим мы в Сети мгновенно всё для кухни современной.  
Эй, посуда, не смущайся, с выбором определяйся,  
Холодильник, прочь стесненье! Бери ящик для хранения!»

Наш смартфон, как на трибуну, влез верхом на таз чугунный,

Повернул экран к друзьям и зашел на нужный сайт:

«Это магазин онлайн, все, что хочешь, выбирай!»

Все на кухне оживились и к смартфону наклонились:

«Нужен мне, друзья, спаситель – для картошки измельчитель!

Может резать и морковку, и лучок покрошит ловко»,

«Мне бы мельницу для трав и диспенсер для приправ»,

«Нам крепление для вилки и кастрюлю для промывки»,

«Нам салатницу на льду», «Сенсорную сковороду»,

«Бур для яблок закажите», «Блюдо с фильтром положите»,

«Комбайн для мороженого», «Контейнер для пирожных»,

«Неплавкую подставку и кликайте доставку».

Смартфон скатился с таза – окончены заказы!

Кухни обитатели много сил потратили,

Устали, притомились, но всем нужным закупились.  
Еле дух перевели... Столько выбрать – шутка ли!

Утром прибыли покупки, три вместительные сумки.  
Новомодные девайсы вмиг нашли своё призвание.  
И заспорила работа – двадцать блюд за час готовы!  
«Впереди планеты всей!», – счастлив блендер Елисей.

Вот что значит – не лениться, всему новому учиться  
И использовать без стресса достижения прогресса!

### **Глава 3.**

#### **Спагетти Кети мечтает о балете**

В кухне снова стало жарко, только дело здесь не в варке!  
На повестке дня проблема – макаронная дилемма.  
И посуда, и продукты над вопросом сложным бьются,  
Как спасти спагетти Кети и оставить жить в пакете?

«Меня совсем нельзя варить! Нужно форму сохранить!  
– Говорит милашка Кети, та, что вечно на диете,  
– Я не просто так спагетти, а мечтаю о балете,  
Я натура тонкая, макаронка стройная,

Я бы рада сполоснуться, в кипяточек окунуться,  
Развариться, растолстеть, на тарелочку прилечь,



Быть посыпанной сыром и залитой соусом,  
И на радость всем и вся стать украшением стола».

Все продукты оживились, со спагетти согласились:  
«Только так и спору нет, макароны на обед –  
Это просто объеденье, для желудка наслажденье,  
Правда, если много есть, можно сильно растолстеть».

«Но зато какой восторг при виде сочных макарон,  
– Слово вставила тушилка, потрясая воздух вилкой,  
– Я вам правду говорю, ежедневно их варю,  
Макаронные изделия поднимают настроенье!»

«И я хочу полезной быть, радость людям приносить,  
Только быть не угощением, а для взора украшением,  
Я мечтаю танцевать, вдохновлять и восхищать!  
– Честно рассказала Кети, нервно ерзя в пакете,  
– Из-за этого, друзья, меня варить никак нельзя!  
Меня приняли в балет, и пути обратно нет!  
Если я сварюсь случайно, это будет так печально,  
Потеряю сразу форму, не смогу тянуть я ногу».

Тут спагетти Кети смолкла, грустно поглядев на полки:  
«Умоляю вас, друзья, вы должны спасти меня!  
Как-то нужно мне укрыться, здесь в пакете схорониться,

Чтоб никто меня не брал и в кастрюлю не бросал!»

«Очень непростой вопрос, я готов повесить нос»,  
– Чайник глиняный изрек, крышку наклонив на бок.  
«Как же варки избежать, всех же будут доставать?»  
– Зашумела поварешка, о кастрюлю звякнув ножкой.

«Нужно людям дать понять, что её не стоит брать!  
– Предложил большой черпак, – Только я не знаю, как!»  
«Будем вместе рассуждать, варианты предлагать»,  
– Дал совет большой графин, возгордившись, как павлин.

«Можно нашу макаронку спрятать в сахарную крошку!  
– Дружно предложили чашки, – Или вон в крупу для каш-  
ки!»

«Не годится предложение. Это плен, а не спасенье!  
Нужен мудрый нам совет, а не то пропал балет!»

Наша милая спагетти стала белой в пакете,  
На краешек облокотилась, чуть сознания не лишилась.  
«Себя не мыслю без балета, лучше сгинуть мне со света!»  
– Прошептала макаронка и расплакалась немножко.

«Стой, спагетти, не реви! Ты размокнешь от воды!»  
– Громко вскрикнули салфетки, вытирая глазки Кети.  
«Решено, не тратим время! Нужно звать нам Елисея!

Мудрый блендер без сомнения вмиг придумает решение!»

Что за шум поднялся вдруг! Елисея все зовут:

«Блендер, миленький, услышь, выгляни и отзовись!»

«Ох, друзья, ну, что кричите! Отдохнуть мне не дадите!

Мы вчера с хозяйкой вместе для тортов месили тесто.

Завершили наше дело, лишь когда уже стемнело.

Вроде выпался, готов. Говорите, что стряслось?»

Чашки, блюдца зазвенели, дверцы шкафа зазакрипели,

Тарелки, вилки, ложки галдят без остановки,

Кастрюли и ковши решимости полны

Поведать Елисею детали эпопеи.

Стали хором все болтать – ничего не разобрать!

«Подождите, не шумите, лучше дружно замолчите,

Слово пусть возьмет бидон, голос у него как гром,

Слушаем тебя, дружище, дело ведь не только в пище?»

«Верно мыслишь, Елисей, есть вопросы поважней,

Мы хотим помочь спагетти, что мечтает о балете.

Наша Кети так боится, что придется ей свариться,

Быть варёной ей нельзя, стройность для неё важна.

Вот мы голову ломаем, варианты предлагаем,

Но пока что ничего не придумалось еще!  
Помоги нам, Елисей, дай решенье помудрей,  
Пораскинь мозгами, посодействуй даме!»

Блендер выслушал бидона и нахмурил брови строго:  
«Чтобы родилось решенье, нужно будет мне варенье.  
Вы клубничный джем берите, в чашу мне наверх кладите,  
Буду ягоды мешать и в процессе – размышлять».

«Всё варенье внутри, Елисей, на кнопку жми!»  
Блендер зажужжал, запел, загудел, затарахтел.  
И под мерное движенье вдруг рождается решенье!  
«Есть идея! Выключай!» – блендер радостно вскричал.

«Что мы сделаем, друзья, расскажу сейчас вам я!  
Мы не будем прятать Кети, сделаем её заметней.  
Есть красители у нас? Доставайте сей же час!  
Ярко красный подойдёт! Алый девушкам идёт!

Кисточка, иди сюда! Помощь нам твоя нужна!  
Окунайся в краску смело и раскрашивай умело.  
Макарошку всю раскрась алой краской, не боясь.  
Вот теперь она пригожа, на подружек не похожа!»

Кети смотрит на себя в отраженье чайника:  
«Боже, как я хороша! Красный цвет стройнит меня!»

Кухонный народ шумит и спасибо говорит:

«Браво, блендер, твой совет всю проблему свёл на нет!»»

«Рано вы благодарите! Есть еще идея – ждите!

– Блендер скрылся за углом и вернулся к ним с пучком,

– Вот укроп, для нас он – клад! Из него сошьем наряд!

Из этой веточки укропа юбка пышная готова».

Как прекрасна стала Кети – будет прямою в балете,

Своим танцем восхищать и талантом поражать.

А ещё в такой одежке не посмеют взять за ножку

И в кастрюлю опустить, чтобы там её сварить!

Снова блендер Елисей выручил своих друзей!

Кети не лежит на блюде, а несет искусство людям!

Гости кушают обед и взирают на балет!

Вот такие чудеса! Кухня музыкой полна!

#### **Глава 4.**

Ароматное чаепитие от Дядюшки Тубуса

В городе настала осень, листопады в гости просим!

Дождик мелкий моросит, ветер в форточку стучит.

Солнце прячется за тучи – без него ужасно скучно!

Чашки выстроились в ряд, из окна во двор глядят:

«Чашечки, смотрите, там бродит ветер по дворам,  
Золотые листья гонит и прохожего торопит.  
Люди так тепло одеты... Ну, конечно, ведь не лето!  
Скоро станет холодать, нам простуд не миновать!»

«Ох, действительно, друзья, я же слышала вчера,  
Как хозяйка, баба Нюра, возле чайника чихнула,  
И платочком аккуратно носик вытерла украдкой»,  
– Вспомнила прихватка Зина, вылезая из корзины.

«Скоро все чихать начнем, непогода за окном»,  
– Проворчала сковородка, недовольно сдвинув бровки.  
«Предлагаю не сдаваться – профилактикой заняться»,  
– Поступило предложение от клубничного варенья.

«Ха, клубника не поможет! – усмехнулся острый ножик,  
– Здесь малину надо звать, она может совладать  
С вирусами без труда, и простуда не страшна.  
Это сладкое варенье – угощение и лечение!»

«Я ещё продукты знаю, что простуду прогоняют!  
– Банка молвила большая, важно крышку поправляя.  
– Это мёд внутри меня, для микробов он – беда!  
Если с медом есть лимон – вирус будет побежден!»

«Мед, лимон, малина – класс! Но спешу расстроить вас:

Эти средства не помогут, если вы не пьете воду.

Можно чай или компот, морсик тоже подойдет.

Это главное, друзья, – много теплого питья!»

– Чайник глиняный изрек, ведь в воде он знает толк.

Кухни жители затихли, над словами поразмыслив:

«Где же взять на всех воды, чтобы напиться мы могли?»

Тут вмешался чайный тубус. Он воскликнул: «Я спасу вас!

Ведь внутри меня хранится все, что может пригодиться.

Здесь чабрец, шалфей и липа, можжевельник и малина,

Клюква, специи, ромашка, пряностей различных чашка,

Есть шиповник, куркума и смороды два листа».

«Дядя Тубус, предлагаю, дружно всем испить нам чаю!»

– С полки чашечка сказала и вместе с блюдцем станцевала.

«Да, прекрасная идея, воду я сейчас нагрее!»

– Чайник прыгнул на плиту, чуть не сбив сковороду.

Через пять минут в квартире разносился запах сильный – Аромат сводил с ума, все собрались у стола:

«Чашечку налейте мне!», «Нам плесните!», «Дайте мне!»,

«Не забудьте и про нас!», «Заварите про запас!».

Ножик беденький устал – он лимоны нарезал.  
У банки дел невпроворот – она мёд всем раздаёт.

Чайный тубус крайне горд – от простуды спас народ,  
Вкусным чаем напоил и здоровье укрепил.  
Но напитком сыт не будешь, есть еще другие блюда,  
Суп, пюре, салат, соленья, мясо, разные варенья...

«Надо это все заправить чудодейственной приправой,  
Что внутри меня хранится, чтоб совсем не заразиться!  
– Так подумал тубус с чаем, в холодильник залезая.  
Мигом людям помогу, чаем сдобрю всю еду!»

Вся посуда мирно спит, месяц за окном блестит,  
Только тубусу не спится, он на полках копошится,  
Сыплет чай в пюре, в соленья, от души кладет в варенье,  
Приправляет суп и мясо, чуточку добавил в кашу.

«Уф, умаялся, устал, – в полночь тубус прошептал,  
Но зато какое дело, за ночь провернул я смело!  
Люди могут не бояться, что возможно заразятся,  
Чудо-чай в еде спасет, от простуд уберезет!»

Чайный тубус лег вздремнуть, только долго отдохнуть  
Он не смог, с утра вся кухня огласилась громким криком:  
«Люди добрые, беда, вся испорчена еда!»



Чем мне деда накормить, чем внучат мне угостить!».

Баба Нюра причитает, грустно на еду взирает:  
«Кто же это натворил, в холодильнике шалил?  
Может, бабушка впотьмах вместо соли взял приправ?  
Или внуки учудили, на продукты накрошили?»

Делать нечего! Должна я еде сказать «Пока!»,  
Все продукты извести – быстро в мусор отнести,  
Пока спят и дед, и внуки, чистенько намою руки,  
И начну готовить вновь, кашу, борщ, компот и плов!»

Чайный тубус притаился, в уголке затихорился,  
От стыда он красным стал и испуганно молчал:  
«Надо Елисея звать, чтоб бабуле помогать,  
Ведь не справится она с блюдами совсем одна».

«Да, мой друг, я снова тут, слышал я, что меня ждут!  
Свою помощь предлагаю, безвозмездно помогаю.  
Что случилось, расскажи!» – резво блендер говорит.

Чайный тубус весь в печали, про проблему он вещает:  
«Блендер, милый, дело в том, что нужна еда нам в дом!  
Блюда все испортил я, а без них никак нельзя!»

«Что случилось, поясни!» – блендер просит объяснить.

Тубус густо покраснел: «Я как лучше лишь хотел!  
Всю еду засыпал чаем. Думал, чаем помогаю!  
Мол, завариться трава, людям – польза, мне – хвала!»

Блендер Елисей скакнул, в холодильник заглянул.  
Блюда разные стоят, только кушать их нельзя!  
Всё посыпано заваркой, и продукты очень жалко!

«Понял я, но что сказать, нужно заново начать!  
Всё нарезать, крошить, наварить и потушить,  
Блюда свежие создать – время даром не терять!»

Тубус крыжечкой кивает, свою помощь предлагает:  
«Что ж, командуй, Елисей, сил моих ты не жалеи!  
Всё, что надо, поднесу, к тебе в чашу опущу».

Блендер с тубусом трудились, ровно в час и уложились.  
Сделали салат, рагу, котлет полную сковороду,  
Наварили каш, борщей, натушили овощей.  
Бабу Нюре помогли – всех от голода спасли!

Заварили даже чай – только чашки подставляй!  
Мёд, варенье добавляйте и напитком наслаждайтесь!  
Только есть один совет – без заварки на обед!  
Вы её в еду не сыпьте! Нервы Нюре берегите!

## Глава 5.

### Чудесное возникновение яблочного варенья

«Посмотрите-ка с утра здесь такая красота!»  
– Чашки с полки изумились, чуть из шкафа не свалились.  
Вся посуда в тот же миг издала восторга крик:  
«Ох, и впрямь великолепье! Будет славное варенье».

На столе во всей красе, сильно восхищая всех,  
Чудо-яблочки лежали, красотой поражали.  
Баба Нюра в воскресенье их купила для варенья.  
Деду и внучатам радость – ароматнейшая сладость!

«Где же бабушка пропала? И кастрюлю не достала?  
– Удивляется прихватка, глядя на друзей украдкой, –  
Нужно яблоки крошить и скорее их варить!  
Время незачем тянуть, а иначе гнить начнут».

«Верно говоришь, подруга! Яблокам без варки туго,  
– Согласилась поварёшка, с полки приглашая плошку, –  
Предлагаю я из яблок сделать бабушке подарок!  
Можем кожуру мы срезать, на кусочки всё порезать  
И в кастрюлю загрузить, вкусный джем самим сварить».

«Баба Нюра будет рада, что трудиться ей не надо,  
– Ножик произнёс, кивая, свою помощь предлагая, –

Вы не против? Я бы мог яблочки нарезать впрок.  
Лезвие моё остро, мне управиться легко!»  
«Браво, ножик, начинай, чисти их и нарежай»,  
– Утварь весело и смело с песней принялась за дело.

«Стоп, не надо! Подождите! Ножиком их не крошите!  
– Поспешила крикнуть тёрка, бодро покидая полку, –  
Чтоб варенье получилось без комков и мягко лилось,  
Нужно фрукты натирать, а не ножиком кромсать!»

Ножик мигом прекратил и над яблоком застыл:  
«Ладно, так и быть, не стану, фрукты резать перестану.  
Но озвучу своё мнение: лучше с дольками варенье.  
Так приятно брать кусочки, чая запивать глоточком».

«Знаешь, с дольками варенье – это тоже объеденье,  
– Согласилась чашка чая, нежно ложку прижимая, –  
Но ведь есть и те, кто хочет, есть варенье без комочков,  
Чтоб лилось оно как мёд и стекало без хлопот,  
Чтобы гладким, ровным слоем покрывало булки ломтик,  
Чтобы в чае растворялось и в компотик превращалось».

В общем, нужно постараться, с яблоками разобраться,  
Их нарезать очень мелко, уместив в одной тарелке,  
Тщательно перемешать, густо с сахаром смешать.  
На огонь поставить и кипеть оставить.

Караулить у плиты, ожидая густоты.

Тёрка живо подлетела: «Я готова сделать дело!  
Буду яблоки стругать и в пюре их превращать.  
Ножи, вилки, помогайте, ко мне яблоки бросайте,  
Будем вместе измельчать и в кастрюлю отправлять!»

Тёрка весело танцует и над фруктами колдует,  
Но потёрла лишь немного и уж просит о подмоге:  
«Ох, устала, помогите, мне на помощь поспешите!  
Не могу осилить всё, мне б напарников ещё».

Кто же сможет всем помочь и усталость превозмочь?  
Ну, конечно, всех ловчей шустрый блендер Елисей.  
Провод быстро он втыкает и работать начинает.  
Без запинки, без труда всё нарежет до конца.

Ложки, вилки подлетают, в блендер яблоки кидают,  
Всё, закрыта крышка крепко, можно нарезать их мелко.  
Блендер кнопку нажимает, правильный режим включает.  
И минуты не прошло – всё порезано давно!

Блендер провод отключает, бодро он к плите шагает,  
Чашу набок наклонил и пюре он перелил.  
Банка с сахарным песком с ложкой вместе, как с веслом,  
Подошла к кастрюле близко, положила песка вниз.

Пусть мешается пюре вместе с сахаром на дне.  
Вот теперь огонь включаем, равномерно размешаем,  
До кипенья доведём и готовность подождём.

«Есть! Забулькало варенье, – ложка вскрикнула над пенкой, –

Что теперь? Убавить газ? Или варим ещё час?»

Блендер словно командир мигом всех остановил,  
Выключил конфорку с газом и накрыл кастрюлю тазом:  
«Теперь нужно, чтоб варенье отдохнуло от кипенья,  
Пусть стоит и остывает, бабу Ньюру поджидает».

Блендер чашу сполоснул и на полку улизнул.  
Все его благодарят, вновь спасибо говорят.  
Только Елисей, смущаясь, скромно крышкой прикрыва-  
ясь,

Просит слов не тратить зря: «Это всё для вас, друзья!»

Банки с крышками спустились, у кастрюли притаились:  
«Будем бабушку мы ждать, чтоб варенье закатать!»  
Тут же стикеры явились и фломастеры открылись:  
«Нужно банки подписать, чтоб потом их не искать!»

Баба Ньюра в дом зашла, сумочку в руках держа,

Еле справилась с одышкой – ставит сахар, банки, крышки:  
«Всё, что для варенья надо, в лавке я купила рядом,  
А теперь мне предстоит чистить фрукты и варить».

Баба Нюра повернулась и от счастья поперхнулась!  
Кто-то яблоки помыл, их почистил и сварил.  
Ароматный джем готов – только баночки готовы!

Бабушка, себя не помня, в пляс пустилась от восторга:  
«Ах, помощники, спасли, бабке силы сберегли!  
С дедом можно погулять и с внучатами играть».  
Баба Нюра нарядилась и из кухни испарилась.

Ей уж в сотый раз подряд вещи помогать спешат!  
И, конечно, всех нужней славный блендер Елисей.

## **Глава 6.**

### **Ёлочка-красавица на кухне наряжается**

На дворе метель кружит, снег на улицах лежит,  
На стёклах снежные узоры, а на кухне разговоры:  
«Вот и зимушка пришла, холода нам принесла,  
И декабрь за окном, новогодний праздник ждём».

«Надо ёлку наряжать и на кухне украшать.  
Только где игрушки взять и гирлянду нам достать?»

Сковородки и кастрюли друг на друга смотрят хмуро.

Ложки, вилки и ножи грусти и тоски полны.

Полотенца и прихватки слёзы вытерли украдкой.

Даже белый холодильник грустным стал словно будиль-

ник.

«Первым делом надо взять, деревце сюда достать.

Но кого нам наряжать? Ёлкой кто готов предстать?

– Это скалка вопрошает и на полочки взирает, –

Можно мне полезной быть? Ёлочкой для всех побыть?»

«Ты прекрасна и стройна, но без веток рождена,

– С горечью сказал дуршлаг, – А без веточек никак!»

«Можем просто взять торшер, он на ножке словно ель,

Наверху фонарь горит, он звезду нам заменит!»

– Чайный тубус предложил, свою крышку отвинтил,

Листья из себя достал, их наклеить предлагал.

«Листья хоть и не иголки, но зелены они и тонки.

Весь торшер обклею вмиг – вот и ёлочка стоит!»

Ёлочка-торшер блестит, листиками шевелит.

Только нет на ней игрушек, шариков, снежинок, шишек.

«Чем нам ёлку наряжать? Украшенья где достать?»

– Утварь в кухне всё гадает, дружно голову ломает.



Что стесняемся, друзья? Разве нам позвать нельзя  
Супермена Елисея, чтобы стало веселее!

Бравый блендер как всегда нам поможет без труда.  
В его чаше-голове масса свеженьких идей.

Лишь начнёт пюре месить, сразу сможет предложить  
Пару гениальных мыслей, чтобы лучше нарядиться.

«Милый блендер Елисей! Поспеш к нам вниз скорей!  
Без тебя мы как без рук – помоги нам, милый друг».

Блендер бодро как всегда спрыгнул с полки без труда:  
«Я весь ваш, мои друзья! Чем сейчас полезен я?»

«Ох, а это кто шутил? Листья к лампе прилепил?»  
– Блендер в ужасе застыл и вниманье обратил.

«Почему же сразу шутим? Нам сегодня не до шуток!  
– Проворчал горшочек с мёдом, – Кухню к празднику го-  
товим!»

И торшер нам пригодился, в ёлочку преобразился.  
Только нечем украшать. Вот, решили тебя звать».

Блендер Елисей готов посуде помогать без слов.  
Прямо к краю подошёл и оттуда «прыг» на пол.  
В ящик шкафа заглянул и что-то изнутри стянул:

«Вот вам крышки, колпачки, всех цветов и ширины,  
Ниточки привяжем к ним и в игрушки превратим».

Ножницы, иголки, нитки, поспешите к нам, малютки!  
Нужно крышки продыривить и потом в них нитки вставить.

Блендер руки упёр в бок, порученья раздаёт:  
«Чашки, блюдца, марш сюда! Крышки вешайте туда!  
Украшайте нашу лампу, каждый листик пусть сверкает!»

Чашки с блюдцами пыхтят, ёлку нарядить спешат.  
Блюдца крышки подают, между листьями снуют.

Наконец, готово дело! Ёлочка-торшер запела,  
Закружилась, заплясала. Настоящей ёлкой стала!

Рано, ёлочка, плясать! Где гирлянду нам достать?  
Елисей, спасай опять! Где же огоньки нам взять?

«Это дело посложней, – молвил блендер Елисей, –  
Нужно мне пюре месить, чтоб мысль умную родить!»

Ложки мигом подскочили, в блендер фрукты положили:  
«Елисей, готово, жми! Груши, яблоки меси!»  
Зажужжал, завёлся блендер, в кухне ждут его решенья.

В чаше фрукты измельчаются – мысли умные рождаются!

«Есть решенье! Давайте от розетки отключайте!  
Утомился думать я, но идея есть, друзья!  
Нужен сахара мешок и верёвочки моток!»

В кухне все засуетились, разбежались, закрутились.  
Поварёшка, чуть дыша, верёвку тянет не спеша.  
Чашки с ложками напару набирают сахар в тару.

«Сейчас с тарелкою вдвоём сахар мы водой зальём,  
Но немного, чайник, лей, пару капель не жалеЙ.  
Сахарок слегка подтает и блестящим шаром станет.  
И готовы огоньки, для гирлянды светлячки!»

Ножик растянул верёвку и обрезал края ловко.  
Ложки сахарки берут, на верёвочку кладут.  
Мягкий сахар тает-тает и к верёвке прилипает.

А теперь смотрите – чудо! Как гирлянда блеснуть будет.  
Солнца луч на сахар светит – гирлянда блеском нам отве-  
тит!

«Вот ещё один совет – я раскрою вам секрет!  
Фольгу для жарки мы берём, аккуратно завернём,  
По линиям разрежем – и уголки все срежем.

Эти шарики фольги на верёвке закрепим!  
Всё готово, поднимай и гирлянду закрепляй.  
И готово украшение к новогоднему веселью!»

Смотрят все по сторонам, и не верится глазам!  
Что за половину дня кухня преобразена.  
Ёлочка в углу стоит и игрушками блестит.  
А гирлянды на шкафах вызывают дрожь в сердцах.

Блендеру кричат: «Виват!» и опять благодарят.  
Снова бравый Елисей выручил своих друзей.